Матч 197, Быстрые суммы (QuickSums)
Дивизион 2, Уровень 3
По строке цифр numbers требуется найти наименьшее количество знаков ‘+’, которое необходимо вставить между цифрами так, чтобы полученная сумма равнялась sum. Например, для строки “303” и суммы 6 достаточно одной операции сложения: “3+03”, хотя значение 6 можно получить использовав и две операции сложения: “3+0+3”.
Класс: QuickSums
Метод: int minSums(string numbers, int sum)
Ограничения: numbers содержит от 1 до 10 цифр, 0  sum  100.
Вход. Строка numbers и число sum. 
Выход. Наименьшее количество операций сложения, достаточное для получения суммы sum.
Пример входа
	numbers
	sum

	“99999”
	45

	“1110”
	3

	“0123456789”
	45

	“99999”
	100


Пример выхода

4
3
8
-1
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